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Pohjois-Pohjanmaan kuntien ja kuntayhtymien johdolle

Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialueen ateria- ja puhtauspalveluiden valmistelussa on otettu tärkeä askel. Suppea poliittinen seurantaryhmä on hyväksynyt kokouksessaan 4.11.2021 linjauksen, että ateria- ja puhtauspalveluihin voidaan perustaa alueellisia in-house-yhtiöitä. Tavoitteena olisi perustaa enintään 2-3 alueellista yhtiötä Oulun Tuotantokeittiö Oy:n lisäksi. Käsittely oli hyvin yksimielinen.

Jatkovalmistelun vuoksi toivomme kuntaorganisaatioilta periaatelinjausta mahdollisesta osakkuudestaan alueellisissa in-house yhtiöissä vuoden 2021 loppuun mennessä. Periaatelinjauksesta voi ilmoittaa vastuuvalmistelija Jari Karsikolle.

Osakkuuteen valmiutensa ilmaisseiden kuntien kanssa perustetaan yhteinen ohjausryhmä/ ohjausryhmät, joiden työskentelyä tukemaan hankitaan juridista ja taloudellista asiantuntijapalvelua. Tavoitteena on, että yhtiöiden perustamiseen liittyvät lopulliset päätökset on tehty osapuolten päätöselimissä kevätkaudella 2022. 

Vastuuvalmistelija Jari Karsikko tulee järjestämään lähiviikkojen aikana uuden teams -kuntakierroksen, jossa esitellään mm nykytila-analyysin tuloksia, järjestämismallin valmistelutilannetta. Niistä tiedotetaan erikseen. Kannustamme myös kontaktoimaan vastuuvalmistelijaa kuntakohtaisten keskustelujen järjestämiseksi. 

Ohessa on myös suppeassa poliittisessa ohjausryhmässä esitetty powerpoint.

Vastaamme mielellämme asiaan liittyviin tiedusteluihin. 

Oulussa 5.11.2021
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